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最高学年まで、あと２か月です！ 

最高学年まで残りわずかとなりました。委員会やクラブなどで、６年生に代わって活動

する機会が増えています。先日の代表委員会では、「卒業生に感謝の気持ちを伝える方法を

考えよう」という議題のもと、初めて５年生が中心となって話合いを行いました。卒業す

る６年生に、どのような形で感謝を伝えればよいか、考えを出し合う姿に自分たちが引っ

張っていかなければという気持ちが表れていました。 

これからの日々の学習や行事の中で一人一人が、東戸塚小学校の伝統のバトンをしっか

り受け継ぐことができるように声をかけていきたいと思います。 

 

 

教科 学 習 内 容 持ち物 

国 語 
○想像力のスイッチを入れよう 

○伝わる表現を選ぼう ○この本、おすすめします 
 

社 会 ○未来とつながる情報 ○国土の自然とともに生きる 資料集・地図帳 

算 数 
○比べ方を考えよう（１） ○比べ方を考えよう（２） 

○割合をグラフに表して調べよう 

コンパス、分度器、

三角定規 

理 科 ○もののとけ方  

音 楽 
○全体の響きを聴き、音を合わせて演奏しよう 

「ルパン３世のテーマ」 
音楽バッグ 

図 工 ○ミラクル！ミラーステージ 〇卒業生に向けて  

家 庭 ○暖かく快適に過ごす住まい方 教科書 

体 育 ○ハードル走 ○ボール運動 体育着、赤白帽子 

外国語 ○Welcome to Japan  

道 徳 

○同じ地球に生きている「同じ空の下で」 

○友達のために「友の命」 

○大自然の中の奇跡「一本松は語った」 

 

東戸塚 ○各クラスの取組  

特別活動 ○最高学年に向けて  

裏面もご覧ください 
＜お知らせ・お願い＞ 

○転出について 

 １月の学年だよりでもお知らせした通り、今年度末までに転出の予定がある方や今後急に転出す

ることになった方は、分かり次第担任までお知らせください。 

           

                   

２月 学習予定  
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○授業参観・懇談会について 

 ２月１７日（金）に授業参観・懇談会があります。詳しいお知らせは、先日配付した別紙をご確

認ください。お知らせください。 

〇学年費について 

２月１４日の「ふれあいコンサート」は、今年度の抽選の結果参加が決まりました。年

度当初にお伝えした学年費の執行計画には、記載がありませんが、予定していた教材の価

格変動もあり、学年費から交通費が賄えることが分かりました。交通費を計上した執行計

画を新たに出させていただきます。ご理解のほどよろしくお願いいたします。 

 

＜年度当初の執行計画＞ 

 

 

 

 

＜改訂版の執行計画＞ 


